
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN CGP ANGKATAN 4 
 
Satuan Pendidikan  : SDN LECES I 
Kelas / Semester  :  4 /2 
Tema                        :  Cita-citaku (Tema 6) 
Sub Tema                 :  Aku dan Cita-citaku  (Sub Tema 1) 
Pembelajaran ke          :  2 
Alokasi waktu              :  1 hari 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui kegiatan mengamati dua buah lagu yang berbeda, siswa dapat mengidentifikasi tanda tempo dan tinggi 
rendah nada dengan benar. 

2. Melalui kegiatan mengamati dua buah lagu yang berbeda, siswa dapat bernyanyi dengan tempo yang berbeda 
dengan tepat. 

3. Melalui kegiatan mengamati sebuah puisi, siswa dapat mengidentifikasi ciri-ciri puisi yang berkaitan dengan 
akhir baris pada bait dengan benar.  

4. Melalui kegiatan mengamati daur hidup kupu-kupu dan belalang, siswa dapat membuat kesimpulan tentang 
daur hidup makhluk hidup yang berbeda dengan tepat. 

 
B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

1. Pendahuluan 

• Melakukan Pembukaan dengan Salam dan Doa  

• Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari dan diharapkan dikaitkan dengan 

pengalaman peserta didik  

• Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari di kehidupan sehari-hari.  

2. Kegiatan Inti 

• Siswa melihat video lagu "Kupu-Kupu yang Lucu" dan "Tik-Tik Bunyi Hujan". 

• Siswa bernyayi lagu "Kupu-Kupu yang Lucu" dan "Tik-Tik Bunyi Hujan".  

• Siswa mempelajari teks lagu berjudul “Kupu-Kupu yang Lucu” ciptaan Ibu Sud, notasi dan cara menyanyikan 
lagu tersebut dengan tempo yang sesuai.  

• Siswa mengamati penulisan lagu “Kupu-Kupu  yang Lucu” dan “Tik-Tik Bunyi Hujan” . Siswa kemudian 
mencocokkan dengan tanda tempo lagu cepat dan lambat. 

• Siswa lalu menuliskan tanda lagu yang terdapat pada lagu tersebut di kolom yang tersedia. 

• Setelah mengetahui tanda tempo lagu tersebut, siswa lalu menyanyikan kembali kedua lagu tersebut dengan 
tempo yang sesuai.  

• Siswa membaca puisi dengan  judul "Cita-Citaku".  

• Siswa mengamati dan membaca teks puisi berjudul “Cita-citaku dengan lafal dan intonasi yang baik. 

• Siswa lalu berlatih menjawab beberapa pertanyaan yang berkaitan dengan puisi dan menuliskan jawabannya 
pada kolom yang tersedia. siswa membahas tentang vokal akhir pada baris-baris puisi yang disebut dengan 
rima.   

• Siswa menyajikan hasil pengamatannya dengan menuliskan bunyi akhir baris-baris pada bait puisi tersebut dan 
menuliskan kesimpulan hasil pengamatannya pada kolom yang tersedia.  

• Siswa mengamati gambar kepompong yang menggantung di atas daun.  

• Siswa mengamati gambar sebuah kepompong yang menempel di dahan pohon. lalu membahas tentang 
kepompong yang merupakan pertumbuhan dan perkembangan dari ulat.  

• Setelah memahami proses daur hidup kupu-kupu, kemudian mengamati dan mendiskusikan proses daur hidup 
belalang.  

• Siswa secara mendiskusikan perbedaan siklus hidup kupu-kupu dengan siklus hidup belalang  dan  menuliskan 
kesimpulan hasil.  

3. Kegiatan Penutup 

• Siswa dapat menyimpulkan hasil belajar pada hari ini 

• Guru memberi penguatan atas kesimpulan siswa 

• Menyanyikan lagu "Kupu-Kupu yang Lucu" dan "Tik-Tik Bunyi Hujan". 

• Doa  
 
 

C. PENILAIAN 
Penilaian terhadap materi ini yaitu  

• Pengamatan sikap, 

• Tes pengetahuan  dan 

• Presentasi unjuk kerja  


